Mamemamuka na npozyike

HyxHa nu kpoumieunomy manbiry matemaruka? KoneuHo HyxHa. HauanbHbie
MaTeMaTHYeCKUe TNPEJCTaBICHUS MAaJblIly MPOCTO HEOOXOAUMBL. JITO U
CIOCOOHOCTh OPHEHTHUPOBATHCSA B MPOCTPAHCTBE M TaKWE MOHSATHSA, KaK pa3Mep U
dopma, m mpocreiimue JoTWYecKHe M apudMeThdyeckue orepanuu. be3 3Tux
NEPBBIX ITATOHOB KPOXa HE CMOKET IOJIHOLUEHHO OCBAaMBaTh OKPYXAIOLUIUMU MHP.
Kpome Bcero mpodero maremMarvka Kak HEIb3sd Jydylle pa3BUBACT WHTEIUIEKT
Majbllla, Y4UT €ro AymMaTb M aHAJIM3UPOBATh. TOJBKO BOT pa3BHBaTh ACTCKHI
MHTEJUIEKT TOXE HYHO ¢ yMOM. M niermaTe 370 rydiiie BCero B IOBCEAHEBHBIX UTPax
Y 3aHSTUSX.

3aHMMAaThCsl MAaTEMaTUKOW MOYKHO J1ake BO BpeMs nporyiku. Camoe mpocToe,
YTO MOYKHO MPHUIYyMaTh, - 3TO CUUTATh OMNPEICICHHBIE BCTPECUCHHBIC IPEIMETHI.
Harmpumep, JIerkoBbIe MaIlIMHBI WM TPY30BBIE, MJIM BCE MAIIIMHBI O€JI0T0 IBETA, WX
BCEX BCTPEUCHHBIX JE€BOYEK, WIM MaJbYUKOB. MOXHO MEpECUUTaTh dTAKU JOMOB,
a 3a0JHO U OMPEAEJINTh, YTO BBIIIE — JECBATHUAITAXKKA UK 10M B 16 staxeit. [lovamre
IpoTOBapuBaiiTe, Hanmpumep, Takue Gpasbpl: «[locMoTpH, 3/1€Ch CTOAT JIBE KpacHbIE
MaIllMHbI ¥ BE cuHue. Bcero — detkipe. B mecounuie urparot JBa MaJlbuvKa U TPU
JneBoukH. Beero math nerei». Tak NOCTEIIEHHO OCBOMTE M COCTaB UHMCIIA.

[IpensioxuTe Masblily Ha MPOTYJIKE OTHICKMBATh «BCE, YErO MO JBa». JTO HE
npocto, H uHTepecHo. Ckopee Bcero, cHauajga Bbl OyAeTe JenaTb 3TO CaMU, HO
MOCTENIEHHO U PEOCHOK MOWMET CMBICT UTPbI, OyAET BaMm MoMorath. Y JIOJeH 10
JIBE€ HOTH, IO JBE€ CHHUE CKaMEWKH y MOJIbe3/1a, a Ha 3TOM KIyMOe pacTeT JBE PO3bl.
B cnepgyrommii pa3 umure npeaMeThl, KOTOPBIX MO TPH, YETHIPE, IATh U T. A. Eciin
MaJblll YK€ 3HaeT Hupbl U UX TOPSAOK, BaM MOJOUIET Urpa ¢ HOMEPHBIMU
3HaKamMu aBToMoOwWIel. BHUMarenbHO pasrisanbiBas HOMEpPA BCTPEUEHHBIX 110 MyTH
MallliH, HYKHO OThICKaTh cHauana mudpy 1, motom 2, 3 u T.4. [na pedstuinex
nocTapiie, yMEUUX WK YYalluXcs CYUTaTh XOPOLIMM TPEHAXXEPOM CTAHET Urpa
«CKkoJIbKO HOT?». MOXHO CUMTaTh HOTH y BCEX BCTPEUHBIX JIHOJEW, KUBOTHBIX U
NTUI[. MaMa ¢ JIoukoi — 2+2=4, komka — 4+4=8, ronyor — 8+2=10. MurepecHo,
CKOJIBKO € HOT BaM BCTPETUTBHCSA 3a BpeMsS NPOTYJIKU? A CBOM IMOCYHUTATH HE
3a0bLTH?

Bo Bpems mporynkyd odeHb YA0OHO 3HAKOMHTBLCS C MOHATHSAMH «TOJCTBIA -
TOHKMI. [lpennoxure Malblily CpaBHUTH TOJIIMHY JIEPEBBEB BO JBOPE: €CIHU
CTBOJI JiepeBa JIETKO OOXBAaTHTh pPyKaMH, OH TOHKWH; a eclii OOXBaTUTh €ro He
MOJTy4aeTcsi, 3HAYMUT, NIEPEBO ToJicToe. Besne, rie 3TO BO3MOYKHO, CpaBHUBAWTE
BBICOTY JIEPEBBEB, KYCTOB, TPaBbl, JJOMOB, IIUPUHY MHPOE3XKENU YACTU U TPOTYyapa,
JUIMHY cKameek | T.1. [loctenenHo, yepes urpy, Majiblill YCBOUT BCE ITU MOHATHS.

Kemxaem Bam HHTCPCCHBIX, ITIO3HABATCIIbHBIX HpOI‘YHOK!



